
departement
DES

DEUX-SEVRES
_______

Ville de Niort
________

 
 

EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS
DU CONSEIL MUNICIPAL

___________

Conseillers en exercice : 45

Votants : 43

Convocation du Conseil Municipal :  
le 13 Septembre 1999

Affichage du Compte-Rendu Sommaire : 
le 28 Septembre 1999

SEANCE DU 24 septembre 1999
 

Traitement des eaux usées de la commune de ST-REMY sur la 
station d’épuration de NIORT - Passation d’une convention

                                                                                   [Annexe]
 
Président :
M. Bernard BELLEC - Maire de Niort 
 
Présents :

Adjoints :
M. Robert LEON, Mme Geneviève PERRIN-GAILLARD, M. Alain BAUDIN, M. 
Gérard GAUDUCHON, Mme Marie-Josèphe SOULISSE, M. Jean-Claude ALAZARD, 
Mme Nadine PINSON, M. Jean-Robert BEJUGE, M. Gilles FRAPPIER, M. Jacques 
LAMARQUE, M. Gérard NEBAS  
 

Conseillers :
M. Christian RIBBE, Mme Jeanine BIMES, Mme Maryse ROUZIER, M. Luc 
DELAGARDE, Mme Danielle RICHARD, M. Michel GENDREAU, Mme Chantal 
BARRE, Mme Geneviève RIZZI, M. Patrick ARNAUD, Mme Patricia LUCAS, Mme 
Madeleine CHAIGNEAU, M. Pierre STEVENET, M. Pierre GUERIT, Mme Janine 
LUCAS, M. Jean PILLET, M. Hervé LAMPIN, M. Claude VITELLINI, M. Alain 
PAGE, M. Robert PLANTECOTE, Mme Isabelle ANELONE 
 
Secrétaire de séance : Madeleine CHAIGNEAU
 
Excusés ayant donné pouvoir :
 
M. Claude PAGES donne pouvoir à M. Bernard BELLEC. 
M. Paul SAMOYAU donne pouvoir à M. Gérard NEBAS. 
Mme Françoise BILLY donne pouvoir à Mme Geneviève PERRIN-GAILLARD. 
Mme Annie COUTUREAU donne pouvoir à M. Gérard GAUDUCHON. 
M. Jean-Michel PASSERAULT donne pouvoir à M. Patrick ARNAUD. 
Mme Christiane DRAPET donne pouvoir à M. Robert LEON. 
Mme Jacqueline LEFEBVRE donne pouvoir à M. Pierre GUERIT. 
M. Frédéric ROUILLE donne pouvoir à M. Jean PILLET. 
Mme Catherine REYSSAT donne pouvoir à M. Alain PAGE. 
Mme Marie-Cécile MORISOT donne pouvoir à Mme Patricia LUCAS. 
M. Guy-Marie GUERET donne pouvoir à M. Gilles FRAPPIER. 
Excusés :

Conseillers :
Mme Claire MINALI-BELLA, M. Jacques VANDIER
 
 
 

DELIBERATION  D99465

 
CONSEIL MUNICIPAL DU 24 septembre 1999

 



Eau et Assainissement Traitement des eaux usées de la commune de ST-REMY sur la 
station d’épuration de NIORT - Passation d’une convention

 
Madame Geneviève PERRIN-GAILLARD, Adjointe au Maire, expose :
 
Mesdames et Messieurs,
 
Sur proposition du Maire
 
Après examen par la Commission Générale,
 
            La Commune de ST-REMY doit prochainement réaliser le réseau d'assainissement pour la collecte des eaux usées.
 
            Deux solutions ont été examinées pour le traitement des eaux usées : la construction d'une station d'épuration propre à 
la commune ou le raccordement sur le réseau et la station d'épuration de NIORT.
 
            L'étude technique et financière comparative a démontré qu'il était préférable d'adopter le raccordement sur NIORT. 
Le réseau de la commune de ST-REMY se raccordera par pompage sur celui de NIORT au carrefour de la Route de Nantes et 
de la rue de Telouze.
 
            Le raccordement de St-Rémy ne sera effectif qu'après la mise en place du traitement des odeurs sur la station 
d'épuration du Quai Métayer.
 
            Pour couvrir les frais de traitement des eaux usées à la station d'épuration, la commune de ST-REMY 
versera annuellement une redevance à NIORT qui sera calculée à partir des volumes d'eaux consommés par les abonnés du 
réseau d'assainissement. Le prix du m3 traité est fixé à 1,61 F. Ce tarif sera révisé chaque année à partir d'une 
formule paramétrique composée des index officiels. Il sera reconsidéré par avenant après la mise en service de la nouvelle 
station d'épuration.
 
Il est demandé au Conseil Municipal de bien vouloir : 
 
- Autoriser Monsieur le Maire ou l'Adjoint Délégué à signer la convention fixant les conditions techniques et financières 
du raccordement.
 
LE CONSEIL ADOPTE

Pour :                 43
Contre :              0
Abstention :         0
Non participé :     0

 
 

Pour le Maire de Niort
Bernard BELLEC

L'Adjointe Déléguée
 
 
 

Geneviève PERRIN-GAILLARD
Ordre du jour


